

沉溺网游,少年要钱不要家

向父母索要2000元钱买“装备”,遭拒后砸毁家具 奶奶病重,家中捉襟见肘,父母凉透了心

实习生 张婧 记者 张敏

17岁的高伟(化名)就读于省城一所中专学校,几年前就疯狂迷恋上网游,家人的溺爱让他越陷越深。高伟的奶奶病重,昨天下午,高伟的父母在医院照顾老人时,突然接到高伟的电话,电话那头语气强硬:“你如果不马上给我2000块钱,用于买游戏装备,我就把房子烧了!”

小小少年成“骨灰级”网游玩家

接到儿子的“要挟”电话后,父母急急忙忙往家中赶。路上担心发生意外还拨打了报警电话。

包河巡警608巡控车接到报警后,赶到当涂支路珠光南苑东区的某单元5楼家中。此时,高伟的父母已经赶回家中,正在门口唉声叹气,而高伟仍坐在家中电脑桌前,目不转睛地盯着电脑屏幕。

高伟的父亲称,高伟十几岁就开始迷上了电脑游戏,从此一发不可收拾。在省城就读一所中专院校后,父母专门为其在家中配备一台电脑,高伟更加沉溺在虚幻世界里。对儿子百般疼爱的父母也未加严厉干涉。逐渐,高伟成为网络游戏里的“骨灰级”玩家,为提高游戏等级,还在网络上花钱购买装备。近期,高伟疯狂迷恋上一款最新网游后,便一发不可收拾,成天趴在电脑桌前“厮杀”。

据了解,如今高伟还在上中专,学业一般。他的父亲在一家小厂打零工,母亲虽有固定工作,但家庭并不富足。高伟的奶奶最近生病住院,让这个家庭更加捉襟见肘。

要不到钱买“装备”砸毁家具

据称,昨天下午5时40分,父母都在医院照顾病重的奶奶,只剩下高伟一人在家继续玩网游。期间,高伟给父母打去电话,称因为“升级”需要花钱买装备,父母拒绝给钱后,高伟就将一腔怒火发泄在家中。

他接着又给父母打去电话,称如果再不给钱买装备,就把家烧了。

匆匆赶回家,眼前一幕着实让高伟的父母目瞪口呆,家中客厅里的木制家具、茶几等物件被砸毁。儿子高伟直言不讳称是自己做的。这一行为让父母凉透了心。高伟的父亲介绍,家里一时半会凑不到2000元钱,无论他如何劝解,儿子就是不肯听。

接警赶来的民警对高伟进行一番教育:“你父母把你养这么大,你不但考虑减轻家庭负担,还成天沉溺在网络世界里,这么做对自己是极度地不负责。你也快是成年人了,应该明白些事理。”听到这里,高伟似乎意识到自己的错误,一声不吭地关上了电脑。

合安高速两车追尾

一八旬化工专家遭不幸

星报讯(记者 鲁龙飞 黄洋洋) 5月22日上午9时左右,合安高速上一辆别克轿车与一辆油罐车发生追尾,事故导致轿车内一名84岁的老人身亡。另有3人均不同程度受伤,被送往105医院治疗。

“没想到就快到家了,竟然会出车祸。”事发时坐在轿车副驾驶座上的刘先生称,他们一车人都是南京人,除了不幸遇难的老人,另外3人是南京一化工材料公司的职员。几人前几天去广州出差,事发当天从广州回南京。

据悉,死者是一名研究化工产品的技术专家,虽然已经退休多年,但是退休后一直不放弃研究工作。目前,伤者的家人正从南京赶过来。



看,合肥首张实名制动车票

星报讯(记者 王玉/文 程兆/图) “我买到了第一张合肥火车站的实名制动车票。”昨日下午,刚刚买到车票的钱曦激动地对记者说。

钱曦手中的动车票和以往的动车票同样都是淡蓝色的磁卡票。车票上注明开车日期、时间,车厢、座位号,始发、到站车站的名称和车次(D5401次)。乍一看跟以前没啥区别,可是仔细一瞧,这张动车票的左下方标明了钱曦的姓名和身份证号码。

据合肥火车站副站长李传宝介绍,5月22日下午3点,合肥火车站与全国火车站同时开始销售实名制动车票。由

于昨日是预售6月1日的动车票,因此预售票并不多。截至当天下午6点,从火车站的电脑上来看,只销售了3张。

值得注意的是,因为今年端午节假期为6月4日-6日,预计在该假期出行的乘客将会大量增加,根据预售票时间安排,估计到5月25日以后,预售票销售将开始火爆。

在昨日购买实名制动车票的现场,售票员发现,前来购买预售票的乘客中,还是有不少人忘记带有效证件。李传宝借助本报提醒广大乘客,如果购买6月1日以后的动车票,必须要携带有效证件购票。在6月1日以后选择乘坐动车的乘客,出行时也要携带有效证件,才能进站上车。

合肥公布最新拥堵路段 长江东大街与马鞍山路交口成新堵点

星报讯(高峰 记者 鲁龙飞) 记者获悉,合肥交警部门公布了最新的拥堵路段,为市民出行提供参考。同时,为迎接一年一度的高考,交警部门正在抓紧排查学校周边的交通隐患。

上周,合肥市交通安全形势总体平稳,总警情、事故类警情和秩序类警情均呈下降态势。上周重大事故发生较多的路段有:新站区的北二环、当涂北路和文忠路;包河区的繁华大道;肥东县的S331线;肥西县的桃花镇;芜合高速。

从事故的初查原因来看,超速行驶、违法装载、未按规定让行和无证驾驶是肇事主要原因。

据悉,上周车辆积压拥堵路口路段为:金高架(太湖支路—南一环下道口处)由南向北方向、东二环五里庙装饰世界由北向南方向、长江东路与铜陵路交口由东向西方向、长江东大街与马鞍山路交口由南向北方向、桐城路与芜湖路交口由南向北方向、蒙城路与五河路交口由北向南方向、金寨路与芜湖路交口南北双向。

对于长江东大街与马鞍山路交口等新的拥堵点,交警部门表示将尽快实施组织优化,广大司机也应尽量绕行。

6月份,一年一度的高考、中考将先后举行。届时,市区各考点将成为交通聚集热点。交警部门将以新放行道路和学校周边为重点开展交通隐患排查整治。

腰椎间盘突出怎么治? 明日专家热线(0551-2623752)答疑

星报讯(黄剑 记者 王松青) 腰间盘相当于一个微动关节,是由透明软骨板、纤维环和髓核组成,分布在腰椎骨间。腰椎间盘突出,医学全名应该是“腰椎间盘突出症”。

什么是腰椎间盘突出症?患有腰椎间盘突出症时应注意什么?腰椎间盘突出症如何治疗?中医治疗腰间盘

突出有何优势?明天上午9:30-10:30,本报健康热线0551-2623752将邀请安徽中医学院附属针灸医院骨伤科苏国宏副主任医师与读者交流。苏主任擅长用手法、针灸、中药治疗腰椎间盘突出症、颈椎病、筋膜炎、腰肌劳损、肩周炎及各种关节疾病。

涡阳县高炉酿酒总厂优质产品
金华特曲·品质更好
厂址:涡阳县高炉镇★客服热线:1525554595

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话:0551-4679077(原104医院)

Midea 美普达冰箱
开展大幅让利酬宾
5折优惠 以旧换新
咨询电话:4425030 工作时间:8:00-18:00
地址:合裕路1551号108门面